BRU.TO.'S
“UN SISTEMA BELLISSIMO”

di Antonino Di Leva

APERTURE

po distribuzione

le |16+ 5+ minore / BIL (anche 4441)

4M - 5+m o BIL (anche 5M332)

le 11/15 |se 5+m di 14/15 anche senza 4M
(no 4M 333)

lv 14+ 5+ cuori (11+ con 4 picche)

1a 14+ 5+ picche (11+ con 4+ cuori)

BIL (anche 54m22)

INT [12/15 (no 4M tranne 4333)

5+ fiori

28 |3 10 AM /5332-5422)

5+ quadri
2e |3 10 AM /5332 - 5422)

9/13 5+ cuori

2y (no 4 picche / 5332)

5+ picche
26 |9/13 (no 4 cuori / 5332)

2NT |21/22 |BIL - Puppet Stayman

3X BAR 7+X

INT |10+ 7+ minore, colore chiuso
(senza fermi laterali)




APERTURAdi 1

NORD SUD
la ?
le 0/7 4+ cuori
lv 0/7 4+ picche
l1a 0/7 no4M
INT BIL 04441 o 5+ fiori, FM
24 5+ quadri, FM
24 | 5+cuori—no5332, FM
2% 5+ picche - no 5332, FM
2a 5picche—5m, IM
2NT 5332 con5M, FM
34 |5 fiori—5cuori, IM
3¢ |5 quadri->5cuori, IM
3v |5cuori->5 picche, IM
NORD SUD
la lLe(v)
16/20 3 cuori-no BIL _
lv 21+ no EITv (INT =relay)
INT 16/18 BIL
2NT |19/20 BIL
2m |16/20 5+m - no 3 cuori
2v FITv, NF

3m

5tm-FITe, IM+




NORD SUD
1la Ia
INT 16/17 BIL
2m 16/20 5+m
2w 21+ 5+m  (2a =relay)
2NT 18/20 BIL
34 23+ BIL
NORD SUD
1l INT
2m 5+m
M BIL con 4M
2NT BIL
NORD SUD
1s 2¢(v)
2v FITe
24 =(I° grad.) no MIN - RKCB
2NT=no SGL, MIN  (3a su2v)
3x =SGL x, MIN
24 4 picche (2NT =relay)
2NT |2 cuori
3m 5+m - 0/1 cuori
NORD SUD
(I 2NT
3% relay
3¢ =5cuori

3v =5 picche




APERTURAdI 1 ¢

NORD SUD
le ?
lv 4+cuori, F1
la 4+ picche, F1
INT no4M, NF
2& N0 4M, IM+
2¢ 5+cuori-no5332, FM
2% 5+ picche - no 5332, FM
2a |5 picche —-5m, IM
2NT |5332con5M, FM
34 | 5fiori-5 cuori, IM
3¢ |5quadri-5cuori, IM
3v |5cuori->5 picche, IM
NORD SUD
le lv
1a 4/5picche, NF
INT |FITv, MAX
2m  |5+m, MAX
2v FITe, MIN (24 =relay)
NORD SUD
le Ia
INT |4+ cuori-BIL
2m |5+m (anche con 4 cuori)
2v FITa, MAX
24 FITa, MIN




NORD SUD
le INT
om 5+m, NF
NORD SUD
le 2%
24 MAX (2v =relay)
2M  |5M -332, MIN
2NT |BIL, MIN
3m 5+m, MIN
NORD SUD
le 2¢(v)
2v FITe
2a =(I1° grad.) no MIN - RKCB
2NT=no SGL, MIN  (3a su2v)
3x = SGL x, MIN
2NT | 2cuori
3m |4 picche - 5+m - 0/1 cuori
NORD SuD
le 2NT
3% relay
3¢ =5cuori

3v =5 picche




APERTURAdi 1v

NORD SUbD

lv ?

1a |4+ picche, F1

INT [0/9 (anche 8/9 FITw (3°) BIL), F1

2% 5+ fiorio BILo FIT, FM

2¢ 5+ quadri, FM

2w 417 FlTe

24 FIT 4°, IM o splinter, FM

ONT 5+ picche con FIT® (3°) - no 5322, IM

3m |5+mcon FITv (3°) - no 5322, IM

3v |0/3 FITv (4°)

4x  |FITw (anche 3°) con CHI x

NORD SuUD

lw 1a

14/17 3 picche

INT 18+

(24 = relay)
2m  14/17 3+m (5332 =16/17)

2w 14/17 6+ cuori

24 11/15 FITa

2NT 6cuori—4+m, no MIN (3% =relay)

3m  5+m, NF (no MIN)

3w 7+ cuori, FM

3a 16/17 FITa

NORD SUD

lv INT

24  |14/17 3+fiori 0 18+ (2¢ =1IM)

24 14/17 3+ quadri

2% 11/15 5+ cuori

24 16/17 4 picche




NORD SUD

lv 2%

¢ 14+

2v =FIT
24 = (I°grad.) no MIN - RKCB
2NT =no SGL- MIN
3x =0/1x-MIN

24 =4 picche

2NT = 2 cuori

3& =4+ fiori con 0/1 cuori

2v 11/13 4 picche

NORD SUD

lv 2v

24 /3m trial bid

2NT |IM (passabile)

3v IM
NORD SuD
lv 24
2NT | relay
3m  =12m,IM
v = 1/2 picche, IM

3a/4m = SGL x, FM

3v SO
NORD SuD
lv 2NT
34 relay
3¢ = 5+ picche con SGL
3v = 6 picche — 322




APERTURAdi 14

NORD SUbD

1a ?

INT | 0/9 (anche 8/9 FITa (3°) BIL), F1

2& S5+fiorioBILOFIT, FM

2¢ 5+quadri, FM

2% |5+ cuori, FM

24 47 FITa

2NT (FIT 4°, IM o splinter, FM

3x |5+xcon FITa (3°)-no0 5322, IM

38 0/3 FITa (49

4x  |FITa (anche 3°) con CHI x

NORD SUD

1a | INTQ#)

2% 3+ fiori 0 18+

2¢ = IM (2v =3 cuori, NF)
2v = 5+ cuori, NF

2w 11/15 4+ cuori

3w 16/17 4+ cuori

NORD SUD
1a 2NT
3& [ relay
3¢/v = 1/2 quadri/ cuori, IM
34 = 1/2fiori, IM
4x = SGL x, FM

ALTRO = comesulw




APERTURAdI INT

NORD SUD
INT ?
24 relay
2¢ TSFxw
2v  TSFXx A
264 TSFx &
con:
- 6+ fiori, DEB
- 5+ fiori, FM
2NT |TSFXx ¢
con:
- 6+ quadri, DEB
- 5+ quadri, FM
3% |5fiori - 4/3M (SGL ¢), FM
3¢ |5quadri- 4/3M (SGL &), FM
3v |5/4m-3cuori (SGL &), FM
38 5/4m - 3 picche (SGL #), FM




NORD SuD
INT 2
2¢ no 4M (2v =4-4M, P/C)
2M  |4AM
NORD SuD
INT 2¢(v)
2v 3 cuori
2a = 4 picche, F1
2NT = FM
3m =4+m, IM
3v =6 cuori, IM
3a =5picche, IS
dm =5+m, IS
NORD SuD
INT 2a(NT)
2NT 3+ fiorioA/IKx (3M =5 fiori -4M, FM)
3% |1-2fiori (3M =5 fiori - 4M, FM)
NORD SuD
INT 3%(e)
3e chiede nobile 4°
NORD SuD
INT 3v(a)
4v/m fissa il colore, FM
3a  scegli il minore




APERTURAdi 2%

NORD SUD
2% ?
2¢ relay, IM+
2M  |5+M, NF
2NT  4/5 quadri, IM
3% FIT&, NF
3X 6+x, IM
NORD SUD
2% 2¢
2M  3M
2NT 6+ fiori, MAX
3% 6+ fiori, MIN
NORD SUD
28 2¢
2v(a) ?
24 5+ picche, IM+
2NT/3& |IM (no forcing)
3¢ 5+ quadri, FM
3v FITe, IM
altro FITv, FM - cue bid
NORD SUD
28 2¢
2v 26
2NT 4 quadri, MIN
3& 6+ fiori, MIN
3a FITa, MIN
altro FITa, MAX - cue bid




APERTURAdI 2 ¢

NORD SUD
24 ?
2v relay, IM+
24 5+ picche, NF
2NT |4/5 fiori, IM
3¢ FITe,NF
3X 6+x, IM
NORD SUD
24 2v
24 3 picche
2NT |3 cuori
3% 5-5m / 6+ quadri, MAX
3¢ 5-5m / 6+ quadri, MIN
NORD SUD
24 2v
24(NT) ?
2NT |5+ cuori, IM+
3% 5+ fiori, FM
3¢ IM
3a FITa, IM
altro |FITs, FM - cue bid
NORD SUD
24 2v
24 2NT
3 4+ fiori, MIN
3e 6+ quadri, MIN
3v FITv, MIN
altro FITe, MAX - cue bid




APERTURAdi 2v

NORD SUD
2w ?
24 relay
2NT |5+ picche, IM+
3m [6+m, IM
3v FITe, NF
34 6 picche, IM
dm | FITe, FM - cue bid
NORD SUD
2v 24
2NT |5+ cuori, MAX
3% =relay
3¢ = 5cuori -4+ quadri
3v = 6.cuori
3a = 5cuori—4+ fiori
3m 5 cuori —4+m, MIN
3v 6+ cuori, MIN
NORD SUD
2y 2NT
3% |5+ cuori—-noFITa, MAX
3¢ =5 picche
3v = 6 picche — 2 cuori
3a = 6 picche — 0/1 cuori
3¢ |5cuori, MIN
3¢ |6+ cuori, MIN
3a  FITa, MIN
altro FITa, MAX —cue bid




APERTURAdi 24

NORD SUD
24 ?
2NT [relay
3% |5+ cuori, IM+
3¢ 6+ quadri, IM
3v |6+ cuori, IM
3 FITa, NF
4x  |FITsa, FM — cue bid
NORD SUD
24 2NT
3% |5+ picche, MAX
3¢ =relay
3v = 4+ fiori
3a = 6 picche
3NT = 4+ quadri
3¢ 5 picche - 4+ quadri, MIN
3v 5 picche - 4+ fiori, MIN
34 6+ picche, MIN
NORD SUD
24 3o
3¢ |5+ picche-noFITy, MAX
3v = 6cuori
3a = 5cuori - 2 picche
3NT = 5 cuori-0/1 picche
3v  FITe, MIN
34 5+ picche, MIN
altro |FITe, MAX —cue bid




APERTURAdi 2NT

NORD SuD
2NT ?
e puppet stayman
3¢ TSFx »
3v TSF X &
3a stayman per i minori
NORD SUD
2NT 34
3e 4M
3v =4 picche
3a =4 cuori
4a = 4-4M
3v no4M  (3a =5 picche - 4 cuori)
3a  5picche
3NT |5cuori (4¢=TSFx4w)
NORD SuD
2NT 3e(v)
3w 2 cuori
3a/4m |4 cuori - cue bid
3NT |3 cuori
NORD SUD
2NT 3a
3NT |no4+m
44 4+ fiori—no 4 quadri
4¢ |4+ quadri-no 4 fiori

de/a

4/4m - 3 cuori / picche




APERTURAdi 3NT

NORD SUD
3NT ?
4 passa o0 correggi a ¢
4e relay
4M =SGL M
4NT = SGL am
5& = passa o0 correggi a ¢
5m =7222

5M =8311 - SGL M e nell'altro minore
5NT =8311 — SGL nei nobili

La Convention Card di BBO puo essere richiesta all'indirizzo:

adileva@hotmail.it







